

На основу члана 38. Статута ЈП „Топлификација“ Пожаревац, на седници одржаној 30.10.2019. године, Надзорни одбор ЈП "Топлификација", Пожаревац доноси и усваја

ОДЛУКУ

О начину вршења техничког пријема унутрашњих инсталација централног грејања у објектима и достављања техничке документације на енергетску сагласност

Ова Одлука одређује начин вршења техничког пријема којом овлашћена лица и организације преузимају одговорност за исправност унутрашњих инсталација централног грејања у објектима по питању безбедности, функционалности и усаглашености са Техничком документацијом на коју је издата Енергетска сагласност и Решење о одобрењу за извођење радова/Грађенинска дозвола и дефинише начин и форму достављања Техничке документације у електронској форми ЈП „Топлификација“-Пожаревац на коју се издаје Енергетска сагласност. Технички пријем унутрашњих инсталација централног грејања објекта, који се прикључује на даљински систем грејања града Пожаревац, се врши тако што Инвеститор/власник предметног објекта:

1. О свом трошку ангажује овлашћено лице или организацију које/а по закону о Планирању и изградњи поседује лиценцу 430 (Одговорни извођач радова термотехнике, термоенергетике, процесне и гасне технике) и 450 (Одговорни извођач радова електроенергетских инсталација ниског и средњег напона) које/а сачињава Стручни извештај о безбедности, функционалности и усаглашености са техничком документацијом унутрашње инсталације централног грејања (форма и садржај Стручног извештаја се преузима са сајта на адреси <https://www.toplifikacija.rs/prikljucenje/>);
2. Подноси на шалтеру ЈП „Топлификација“-Пожаревац (Инфо центар) Захтев за прикључење на даљински систем грејања града Пожареваца уз који се прилаже Стручни извештај.

Техничку документацију купац доставља у електронском облику по истим условима коју си дефинисани Правилником о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем. Документација се доставља на е-маил адресу projekti@toplifikacija.rs или алтернативно документација се може поставити и на сајту ЈП „Топлификација“-Пожаревац на адреси <https://www.toplifikacija.rs/контакт/>. Уз документацију потребно је послати и податке о власнику (име, адреса, телефон) и пројектанту (име, адреса, телефон, е-маил адреса).

НО ЈП «Топлификација»

Бр. 7314-5 од 30.10.2019. год.



ПРЕДСЕДНИК НО ЈП «ТОПЛИФИКАЦИЈА»

Dragan Marković
Драган Марковић дипл.инж.ел.